

Zápis

**zo zasadnutia Valného zhromaždenia Slovenského zväzu vzpierania, ktoré sa uskutoční
dňa 30. apríla (nedeľa) 2023 so začiatkom o 11:00 hod.**

Miesto: Ružomberok, Do Baničného 3278.

10.30 – 11.00 hod. Prezentácia delegátov a hostí

Program VZ SZV:

1. Otvorenie a privítanie delegátov o 11.00 hod.,
2. Schválenie mandátovej a návrhovej komisie, určenie zapisovateľa, skrutátorov, overovateľov VZ SZV,
3. Schválenie programu VZ SZV,
4. Schválenie rokovacieho poriadku SZV,
5. Prerokovanie návrhu zmeny Stanov SZV,
6. Správa predsedu o činnosti SZV 2022,
7. Správa o hospodárení v roku 2022,
8. Schválenie Ročnej účtovnej závierky 2022 SZV,
9. Schválenie Výročnej správy SZV a Správu z auditu SZV za rok 2022,
10. Schválenie rozpočtu SZV na rok 2023,
11. Správa reprezentačných trénerov,
12. Správa kontrolóra SZV,
13. Obed,
14. Diskusia,
15. Záver.

Ad1 Predseda SZV otvoril zasadanie s oneskorením cca 20 min.

Ad2 Voľba komisií a určenie zapisovateľa, skrutátorov a overovateľov:

Mandátová komisia: Hudec R., Chovanec J., Hricová

Návrhová komisia: Hudec V., Kováč ml., Poláček P.

Zapisovateľ: Korpa Štefan

Skrutátori: Berta, Kružel ml., Uherčíková

Overovatelia: First, Mutafov

Hlasovanie: Za 56 Proti: 0 Zdržal sa: 1

Ad 3 Návrhy na doplnenie a zmeny programu

Chovanec Tomáš: stiahnutie bodu č. 9-
nový bod: Vyhodnotenie Slovenského pohára vo vzpieraní mládeže 2022

Kubák: Návrh bodu do programu, stiahnutý, bude prerokovaný v diskusii.

Lukáč: Návrh na doplnenie programu zriadenie komisie trénerov
Návrh na odvolanie člena VV SZV p. Trebichavského

Ostrovský: Návrh na odvolanie členov VV SZV Chovanec T., Hudec V. a Ikréni M.

Hlasovanie o zmenách v programe rokovania:

Návrh Chovanca Z – 57

Návrh Lukáča komisia Z -39, P – 18

Návrh Lukáča odvolanie Z – 35, P – 19, ZD – 3

Návrh Ostrovský Z – 7, P – 22, ZD - 26

Program rokovania ako celok po úprave: Z – 57, P – 0, ZD – 0

Ad4 Rokovací poriadok rokovania schválený Z – 57

Ad 5 zmena stanov podľa predloženého návrhu

Mutafov: Navrhuje stiahnuť a dopracovať

Trebichavský: pozmeňovací návrh, ktorý predloží až po schválení pôvodného znenia.

Buschbacher: Jasná textácia zmeny, zdôrazňuje silu hlasu klubu, odporúča schváliť.

Kováč st. : vyjadril sa aj o zmene kľúča mandátov, nepredložil žiaden návrh.

Škrobian: vyslovil za túto zmenu stanov.

Víťaz: dopytoval sa, kto je zástupca klubu.

Hlasovanie o predložennom návrhu uznesenia Z – 44, P -9, ZD – 4

Zmena Stanov bola schválená, potrebná bola 2/3 väčšina všetkých delegátov, t.j. 44.

Ad6 Správa predsedu o činnosti SZV 2022 – predseda SZV – vid' príloha

VZ berie na vedomie Z – 56 P – 0, ZD – 1

Ad 7 Správa o hospodárení za rok 2022 predniesol predseda SZV – vid' príloha

VZ berie na vedomie Z – 56 P – 0, ZD – 1

Ad8 Schválenie ročnej účtovnej uzávierky 2022 SZV

VZ schvaľuje Z -57

Ad 9 Schvaľovanie rozpočtu SZV na rok 2023

Víťaz problematické čerpanie, prečo boli limity zverejnené neskoro

Gribanin: limity platili z minulého roku

Kováč st.: navrhuje do budúcnosti doplniť detaily v rozpočte, napr. koľko pretekárov sa plánuje nominovať

VZ schvaľuje Z -56 P - 0 ZD - 1

Ad 10 Správy reprezentačných trénerov

Buzgó Ľudovít: reprezentácia do 15 a 17 rokov – vid' príloha

Ostrovský: prečo sa nerobia testovania mládeže ako predtým

Buzgó: sú zverejnené záverečné limity

Škrobian: Škrobian ml. splnil limit a nebol nominovaný do Poľska, Buzgó sa uzavrel do seba, komunikácia je biedna.

Buzgó: náplň tréningov na sústreďení sa riadi podľa aktuálnej výkonnosti

Kubák: letná škola vzpierania 2022 a následne, treba širší záber možných organizátorov.

Kružel ml. : plánované miesto v Kežmarku bolo obsadené, riešilo sa to nákupom materiálu, v tomto roku bude letná škola vzpierania v Tatranskej Lomnici.

Kružel ml.: juniorská a seniorská reprezentácia mužov – vid' príloha

Lukáč: nominácia na ME ?

Gribanin: juniorky a ženská reprezentácia – vid' príloha

Seničová: si nepraje tureckého trénera a ani ostatné ženy z reprezentácii.

Cabala: všetky dievčatá z reprezentáciu chcú trénovať s Turkom.

Poláček: limity neboli včas zverejnené.

VZ berie na vedomie správy repre trénerov Z-55, P-0, ZD – 2

AD 11 VZ SZV berie na vedomie správu Kontrolóra SZV p. Ing. Mariána Buschbachera.

Hlasovanie: Za 56 Proti: Zdržal sa: 1

Ad 12 Návrh Lukáča na zriadenie komisie trénerov – vid' príloha (leták)

Reprezentační tréneri od roku 2024 len s licenciou IWF

VZ uznesenie o tom to bode Z – 41, P – 2, ZD – 14 (vid' uznesenie návrhovej komisie VZ SZV)

Berie na vedomie návrh p. Lukáča a ukladá VV SZV zaoberať sa s otázkou možného zriadenia Komisie trénerov SZV.

Hlasovanie: Za 41 Proti: 2 Zdržal sa: 14

Ad13 Návrh na odvolanie člena VV SZV Trebichavského

Volebná komisia: Egrecký – predseda, Mutafov, Kubák, Škrobian, Ostrovský

Hlasovanie o komisii Z – 57

Lukáč: príčiny prečo dáva návrh na odvolanie, nevhodné správanie na VV SZV v Banskej Bystrici a neplnenie si povinnosti zháňania finančných prostriedkov pre SZV.

Trebichavský: príčina odvolania je reakcia na kritiku Lukáča pre jeho prácu a výsledok, že nie žiadna seniorská reprezentácia mužov.

Voľba o odvolaní Trebichavského Z – 42, P-15, ZD – 0

Potrebná kvalifikovaná väčšina 44 hlasov, p. Trebichavský nebol odvolaný a ostáva členom VVSZV

Ad14 Berie na vedomie vyhodnotenia Slovenského pohára mládeže za rok 2022.

Hlasovanie: Za 36 Proti: 0 Zdržal sa: 21

AD15 Obed

AD 16 Diskusia

Kubák: pripomienky k súťažnému poriadku, návrh na zriadenie juniorskej ligy, súťaže prípraviek, zakázať štart zahraničného pretekára v 2.lige, pravidelne zverejňovať prestupy a hosťovania, kalendár súťaží pripravovať skôr aspoň termíny ml. žiakov. (viď príloha, podal príspevok písomne)

Buschbacher: Navrhuje návrat pozdravu pri nástupe pretekárov pred súťažou zdar vzpieraniu.

Mutafov: referoval o zasadaní OH výboru o niektorých podnetoch

Navrhuje aby sa na Slovensku organizovala medzinárodná majstrovská súťaž MEJ MSJ

Kováč: prichádzame o deti, iné športy chodia na školy a začínajú od nižších ročníkov, projekt súťaže prípravok na úrovni krajov, VV SZV poveril repre trénerov, neuskutočnilo sa výberové konanie, navrhuje juniorskú ligu, pripomienka, že ženské súťaže sú vždy v nedeľu a mužské v sobotu, návrh na výmenu poradia. (príspevok nebol podaný písomne)

Ostrovský: Ikréni by mal zvážiť svoju účasť vo funkcii zástupcu športovcov vo VV, keby bol Ostrovský zohnal by peniaze cez projekty, vysoko školský šport a pod.

Kubák – faktická poznámka na Ostrovského: kto je zodpovedný za získavanie finančných prostriedkov vo VV SZV. (príspevok nebol podaný písomne)

Gribanin: Jafer Topcu a doping. Navrhuje zriadiť marketingovú komisiu a zapojiť aj športovcov. (príspevok nebol podaný písomne)

VZ berie na vedomie diskusiu delegátov SZV.

Hlasovanie: 32 Proti: 0 Zdržal sa: 5

AD17 Záver

Predseda poďakoval prítomným delegátom za účasť, poprial im veľa úspechov v ďalšej vzpieračskej práci.

Zapísal: dňa 05.05.2023, Košice, Ing. Štefan Korpa

Overil: Ing. Václav First

PhDr. Pavol Mutafov